

Пять причин встретить Новый год в Ханты-Мансийске.



Главная причина: в 2017 -2018 году по решению Министерства культуры РФ именно Ханты-Мансийск стал главным новогодним городом страны. Почетный титул «Новогодняя столица России» достался городу не случайно. С 2014 года в Ханты-Мансийске на зимних каникулах проходят яркие и интересные события, привлекающие тысячи туристов из Москвы, Санкт-Петербурга, Твери, Самары, Пскова, Челябинска, Омска, Казани, Екатеринбурга, Тюмени и других городов.

Только в Ханты-Мансийске аэропорту их будут встречать дед Мороз и Снегурочка. Для того чтобы каждый турист не пропустил ничего интересного на остановочных комплексах будут развешаны банеры-афиши с расписанием новогодних событий и карты главных новогодних площадок. В гостиницах и общественных местах появятся информационные буклеты и флаеры, в режиме он-лайн будет работать call- центр. Ведь один из главных девизов Ханты-Мансийска – гостеприимный и доступный для каждого!

Если говорить в цифрах, Новогодняя столица России - это 14 новогодних площадок, более 80 мероприятий в режиме нон-стоп, гостями и участниками которых должны стать более 80 000 человек.

Вторая причина: марафон уникальных событий, который начнётся 8 декабря 2017 года со Всероссийского Съезда Дедов Морозов и Снегурочек. Он объединит самых креативных, жизнерадостных и морозоустойчивых волшебников во главе с главным Дедом Морозом из Великого Устюга.

22 декабря 2017 года в Археопарке откроется мистическая ЧУМовая улица. Вместо домов здесь возводятся чумы, вместо дорог и тротуаров – трассы для катания на собачьих и оленьих упряжках. Хозяева улицы всегда рады гостям, готовы согреть горячим чаем, и рассказать о традициях и обычаях народов ханты и манси. Это место, где можно



забыть о суете и ритме города!

С 23 декабря в КВЦ «Югра-Экспо» откроется единственная в России Резиденции Ёлки. Гостеприимный дом зелёной красавицы каждый день с утра и до вечера будет ждать гостей, зазывая в мастерскую Деда Мороза, на театрализованные представления, игровые зоны с аттракционами, новогоднюю ярмарку и танцевальную площадку. Завершающим аккордом 2017 года станет новогодняя ночь на Центральной площади города, проходящая под эгидой Министерства культуры России.

Январь в Новогодней столице побалует гурманов и любителей русской бани: **2 числа** в Ханты-Мансийске будет провозглашен банный день. Он объединит все виды бань, чемпионов банщиков, здесь пройдут мастер-классы по сибирскому SPA и здоровому питанию.

Все гастрономические бренды Югры будут собраны на фестивале «Попробуй Югру на вкус», аппетитный и красочный финал которого состоится **4 января 2017 года**.

Самым экстремальным событием новогоднего Ханты-Мансийска станет фестиваль «Экстремальная зима». 5 января 2018 года гостей города и его жителей удивят открытые соревнования по снегоходному кроссу, выставка и тест-драйв экстремальной снегоходной техники, лазертаг и фаер-шоу.

В этом году старт новогодних мероприятий в Ханты-Мансийске запланирован на 08 декабря, финальная точка торжества будет поставлена 7 января 2018 года на церемонии закрытия проекта при передаче символа Новогодней столице следующему городу.





Третья причина: путешествовать в Ханты-Мансийск легко, ведь все нюансы готовы проработать профессионалы. Туроператоры уже разработали новогодние туры, рассчитанные на индивидуальный, семейный, корпоративный и групповой отдых. Программы включают в себя размещение, питание и экскурсионно-развлекательную часть с посещением самых ярких событий и площадок Новогодней столицы



России. Одно-двух и пятидневный тур в Ханты-Мансийск можно приобрести по привлекательной цене, к тому же авиабилеты, купленные заранее, обойдутся туристу гораздо дешевле. Выбрать подходящий тур, либо узнать контакты туроператоров можно на официальном сайте проекта: <http://www.khantynewyear.ru/>.



Четвертая причина: зима это лучшее время для путешествия в Ханты-Мансийск, ведь город часто сравнивают с известными курортами Европы. Невероятно чистый снег, собственный горнолыжный комплекс, канатная дорога и термальный бассейн под открытым небом, позволят каждому ощутить силу и яркость сибирской зимы. К тому же, в новогодние праздники весь город украшен в единой стилистике, поэтому улицы, парки, аллеи и площади создают гармоничный ансамбль, создающий идеальную площадку для фотосессий. Прогулка по вечернему городу не оставит равнодушным никого, главное одеться теплее, и взять с собой хорошее настроение.





Пятая причина:

Организаторы мероприятия:

Правительство Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

Администрация г. Ханты-Мансийска

Управление по развитию туризма и внешних связей

под эгидой Министерства культуры РФ

Контакты: +7(3467) 352-335;352-341

e-mail: visit-hm@mail.ru

сайт: www.khantynewyear.ru